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VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DEL 27/02/23 

Oggi 27 Febbraio 2023, alle ore 18.00, si è riunito, a seguito di regolare convocazione, il 
Consiglio direttivo del C.d.V. Erix.  
Sono presenti tutti i Consiglieri eccetto Tronconi, Andreoni 
Il Presidente Carlo Stefanini dichiara il Consiglio validamente costituito ed atto a discutere e 
deliberare sul seguente O.d.g.: 
 
1) Comunicazioni varie dei Consiglieri 
 
Si illustra il nuovo regolamento approvato in data 19 Gennaio 2023 ai nuovi consiglieri eletti. 
Dalla data del 6 marzo il regolamento sarà appeso in bacheca, messo nel nostro sito internet 
e verrà contemporaneamente comunicato a tutti i soci che avranno trenta giorni di tempo per 
chiedere modifiche. 
E’ inoltre approvata la graduatoria delle domande per ottenere un ormeggio sia alle boe che 
ai pontili. 
 
Il Presidente Stefanini ricorda che il 10 Maggio ospiteremo i ragazzi del liceo Rodalico di 
Firenze. E’ un’ottima occasione per organizzare un’uscita in mare di flotta all’inizio della bella 
stagione. Proporremo ai nostri armatori a mettersi a disposizione con le loro imbarcazioni. 
I ragazzi e gli accompagnatori saranno coperti da assicurazione inclusa nella tessera FIV. 
Oltre a questo evento, Stefanini fa presente che dobbiamo attivarci per offrire la possibilità di 
uscite in barca anche ai ragazzi del territorio. Questo avrebbe lo scopo di facilitare la 
formazione di equipaggi e creare una base di giovani che potrebbero essere interessati a 
continuare a praticare la vela. Sampiero fa notare che potremmo cominciare contattando i 
ragazzi del Nautico che aiuteranno come posaboe per le regate 4.20. 
 
Il Vicepresidente Sampiero, mette in evidenza che, allo scopo di migliorare il flusso di 
informazione verso i Soci è necessario dotarsi di un mezzo di comunicazione immediata e 
facilmente consultabile. A questo scopo è stato creato il gruppo whatsapp Circolo della Vela 
Erix flash news al quale sia i soci che i simpatizzanti possono iscriversi per essere informati 
in tempo reale sulle attività rilevanti del Circolo. 
Verrà inoltre migliorato l’uso dei social. Inoltre documenti importanti per i Soci come i verbali 
del C.D oltre che essere inseriti nel nostro sito internet saranno da ora mandati a tutti i soci 
con una newsletter. 
Sampiero chiede inoltre, per invitare un maggior numero di imbarcazioni a partecipare al 
Trofeo Sampiero di applicare uno sconto del 50% a tutte quelle imbarcazioni che sono iscritte 
al Campionato di Primavera. La richiesta è approvata. 
 
Viene approvato l’acquisto di un nuovo ping-pong e di un nuovo biliardino. 



Viene approvato l’acquisto di una telecamera da posizionare in terrazza e si chiederanno 
preventivi per posizionare una webcam e per dotare il Circolo di una stazione meteorologica 
Il responsabile della scuola vela Francesco Musetti ravvisa la necessità dell'acquisto di 
almeno due barche collettive da poter utilizzare per: 
-progetto vela-scuola 
-corsi estivi 
-team building 
-domeniche a vela 
A suo avviso risultano essere indispensabili per la riuscita dei progetti in essere, lo sviluppo 
di nuove attività e il coinvolgimento di nuovi allievi nell'attività del circolo. 
In assenza del responsabile economico - finanziario chiede quale sia il budget attribuito alla 
scuola vela per l'anno 2023 e ritiene necessario, sentito il direttore sportivo in merito alle 
imbarcazioni più idonee, predisporre una proposta ben articolata agli attuali sponsor per 
poter cercare di far aumentare le sponsorizzazioni in essere che risultano esigue. Se il 
consiglio intende procedere in tal senso, insieme al direttore sportivo, percorrerà tale strada. 
Viene approvata la proposta di cercare di aumentare il numero di sponsorizzazioni 
 
Viene approvato il preventivo per l’acquisto dei corpi morti. 
 
Il prossimo Consiglio è convocato per il 22 marzo alle ore 18.00 

La seduta ha termine alle ore 19.30. 

 
Il Presidente       Il segretario

                               


